

看,这两个微视频触人心弦

农工党菏泽市委创作拍摄微视频,背后故事更暖心

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

4月份,农工党中央宣传部特举办2019年“不忘合作初心,继续携手前进”微视频大赛。全国30个省级组织报送了129个微视频作品,其中农工党菏泽市委创作拍摄的78号《爱我中华》、93号《农工党和福娃们》两部作品,让人印象深刻,视频负责人,农工党菏泽市委秘书长包立强,讲述了拍摄这两个视频背后的故事。

78号作品: 英勇奋进 革命精神的展现

包立强说,微视频大赛,是为庆祝中华人民共和国成立70周年、中国人民政治协商会议成立70周年,全方位多角度展示中国共产党领导的多党合作事业取得的伟大成就,展示农工党新时代、新气象、新作为、新面貌,激发全党同志爱国奋斗、建功立业的热情。

说起78号微视频作品《爱我中华》,包立强笑着说,针对这个视频,他提出一个想法,得到农工党菏泽市委主委黄秀玲的认可。“当时正值‘同心筑梦·歌唱祖国’全市统一战线庆祝新中国成立70周年合唱比赛,我们农工党党员也参加了。在领导的支持下,我决定将第一个微视频的主题放在庆祝新中国成立70周年的合唱上。”

包立强想展现菏泽的城市风貌和特点,多次到牡丹广场、牡丹园等地方进行拍摄,但总



觉得不太满意。后来,他在冀鲁豫边区革命纪念馆散步时,突然灵光一闪,觉得那里应该是合适的地点。因为冀鲁豫边区革命纪念馆是爱国主义教育和革命传统教育基地,凝结着上世纪三四十年代冀鲁豫边区党政军民,在中国共产党的领导下,不怕牺牲、前赴后继、不屈不挠、英勇奋进的革命精神。78号作品《爱我中华》在此顺利诞生。

93号作品: 7年的精准帮扶 初心不改

“黄秀玲主委知道我准备要拍摄第二个视频,就提醒我说可以拍摄农工党菏泽市委的工作。我们从2013年起就定点帮扶社会福利院的孩子们,‘按需关怀、精准帮扶’是我们的口号,孩子们缺什么,我们就给孩

子们什么,不浪费爱心,又可以让孩子们感受到关爱。”包立强说。

短短3分钟的视频,有孩子们自信的笑脸,有农工党菏泽市委主委黄秀玲与孩子们的温暖互动。这温暖的一切,从2013年的一次暗访开始,此后农工党菏泽市委把菏泽市儿童福利院作为一个关爱联系点,并连续7年精准帮扶,与福利院的160余名孤儿建立了深厚感情。

“今年,我们看到福利院的孩子们没有舞蹈教室,就在‘六一’之前,为孩子们捐建了舞蹈教室,并配备了电视、电脑和舞蹈垫等3万余元的器材设备,帮助孩子们放飞艺术梦想,让他们更加自信、快乐地成长。”包立强笑着说,7年来,农工党菏泽市委根据孩子们的成长需求和福利院的发展节奏,先后捐赠了奶粉、大米、衣物、玩具、尿不湿等价值22万元的生活必需品,并协调市立医院开通就医通道,免费为福利院师生查体,建立健康档案。

“《农工党和福娃们》虽然只有短短3分钟,但凝聚了我们7年的精准帮扶成果。你看看,每个孩子的眼神都是发亮的,笑容都是发自内心的,我希望他们能无忧无虑地生活下去,让他们知道社会上还有很多人关心着他们、爱着他们。”包立强说。

2019农工党“不忘合作初心,继续携手前进”微视频大赛仍在进行中,包立强说,希望咱广大菏泽市民都能参与,为咱菏泽的作品投一票,让更多人看到菏泽人的风采。

菏泽一厂房突发大火 浓烟滚滚,民警及时扑救

本报东明11月14日讯(记者 赵念东 通讯员 张军明) 近日,菏泽东明一锯末厂突发大火,现场浓烟滚滚。此时,处警结束返回派出所的东明县公安局民警王毫途经此处,为避免造成严重火灾事故,他不顾个人安危,对大火进行扑救,并联系消防救助。经警民30分钟扑救,大火被扑灭,无人员伤亡。

11月10日中午12时许,东明县公安局大屯派出所民警王毫在处警回所途中,发现北孟寨村北一锯末厂内浓烟滚滚,王毫预感到可能是

场火灾,于是迅速掉转车头赶赴现场,发现厂内空无一人,厂房角落里堆放的木材、农用三轮车等物品正在燃烧,火势正向厂内蔓延。

为避免酿成严重的火灾事故,王毫不顾个人安危,就地取材冲向前阻止火势向厂区内蔓延,并及时通知镇消防队赶赴现场救助,指挥辅警到周边厂区索取灭火器材进行灭火。

后在闻讯赶来群众的协助下,王毫等人经过30多分钟的努力扑救,最终将大火扑灭,无人员伤亡。

男子因酒驾驾驶证暂扣后 他竟再次酒驾

本报鄄城11月14日讯(记者 赵念东 通讯员 杨兆福 张志贤) 开车不喝酒、酒后不开车现在已是妇孺皆知,驾驶员应当严格遵守,而酒后驾驶被处罚后、再次饮酒驾驶机动车,更是驾驶员不可触碰的底线。但是偏偏有人以身试法,近日,鄄城一男子因酒后驾驶机动车被处罚,驾驶证还在暂扣期间,再次驾驶机动车被依法拘留。

近日,在鄄城县凤凰镇工业支路路口,交警在例行检查时发现驾驶三轮汽车的

刘某有酒驾嫌疑,经对刘某进行酒精测试,结果为28.4mg/100ml,为酒后驾驶。查处期间,刘某虽然对民警的依法查处有抵触心理,但其对呼吸式酒精测试等程序非常熟悉。民警见此情形,判断刘某此次酒驾违法并不是首次。经查询证实,刘某在2019年6月23日饮酒驾驶机动车被处罚,且其驾驶证还在被暂扣状态。

有法不依、屡次触犯,刘某的任性行为换来了吊销驾驶证并依法拘留的严厉处罚。

“第一书记”初冬送温暖 曹县200余位老人参加饺子宴

本报曹县11月14日讯(记者 周千清) 11月13日,曹县供电公司联合县文化旅游局,在曹县郑庄办事处王河村举办孝老敬老文化下乡活动。活动旨在深入贯彻落实市、县精准扶贫活动要求,切实加强

对贫困户的联系帮扶和责任包保。王河村200余位70岁以上老人观看文艺演出并参加了饺子宴会。活动中,驻村第一书记王家领,曹县供电公司营销部主任李岩和村委党员详细询问了村民们的身体状况和生活情况,热情地与他们促膝交谈,虚

心听取建议,切实排忧解难,把党和政府的温暖送到他们的心坎上。

在活动中,驻村第一书记为行动不便的老人端上了热气腾腾的饺子,并送上代表平安幸福的红苹果。



第一书记王家领为老人送上红苹果。

公告

经山东省交通运输厅(鲁路养[2019]2号)文件批准,S242临商线刘庄桥将进行维修改造施工,施工时间为2019年11月21日至2020年8月21日。届时刘庄桥中断交通,封闭施工,刘庄桥将采取全封闭施工的交通管制措施,请过往车辆提前绕行S242临商线成武县绕城新建段、G518碭定线,注意行车安全,提前择路绕行。

特此公告。

附:S242临商线刘庄桥维修改造工程施工道路绕行图

菏泽市公安局交通警察支队成武大队

成武县公路管理局
2019年11月15日

